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Звіт

про виконання у 2022 році заходів Програми інформатизації виконкому
Саксаганської районної у місті ради на 2021-2023 роки

Метою Програми інформатизації виконкому Саксаганської районної у
місті ради на 2021-2023 роки (надалі - Програма) є створення необхідних умов
для забезпечення громади своєчасною, достовірною та повною інформацією
шляхом широкого використання інформаційних технологій, поглиблення та
подальший розвиток інформатизації громади в інтеграційному зв'язку з
Національною програмою інформатизації України, і як наслідок, ефективна
взаємодія виконкому Саксаганської районної у місті ради з громадою району,
застосування новітніх інформаційних технологій, сучасних методів та засобів
збору, оброблення, зберігання інформації, створення умов для побудови
інформаційного суспільства.

Завдання Програми спрямовані на забезпечення громадян та суспільства
своєчасною, достовірною та повною інформацією на основі широкого
використання інформаційних технологій.

З метою реалізації основних завдань Програми визначено заходи, на
виконання яких у 2022 році було заплановано провести видатки на суму
455 480 грн. Фактично укладено договори на суму 455 430,76 грн, або 99,99 %
до плану. Касові видатки в цілому проведено у сумі 322 401,76 грн, або 70,78 %
до плану. Проведення видатків у звітному році здійснювалось в особливих
умовах воєнного стану в Україні та з урахуванням вимог Порядку виконання
повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в
умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України
від 09 червня 2021 року № 590. У зв’язку із не проведенням платежів
Державною казначейською службою в кінці звітного року, станом на 01 січня
2023 року за Програмою склалась кредиторська заборгованість у сумі
133 029 грн (придбання комп’ютерної та оргтехніки), яку планується погасити у
2023 році.

Для забезпечення ефективної роботи інформаційно-комунікаційної
системи інфраструктури виконкому районної у місті ради, побудови надійної
системи безпеки інформаційних систем, проведено детальний аналіз і
визначено потребу в оновленні, модернізації технічних ресурсів (комп’ютерної
техніки, мережевого обладнання, оргтехніки) на робочих місцях працівників
виконкому районної у місті ради. На сьогоднішній день 23 % комп’ютерної
техніки потребує заміни (техніка морально застаріла і фізично зношена) та не
здатна забезпечити роботу належним чином. Всі комп’ютери підключені до
мережі Інтернет, електронної пошти, мережевих програмних комплексів.
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З ціллю популяризації цифрових технологій серед представників громади

району, формування потреб у їх використанні, сприяння розвитку цифрових
навичок виконком районної у місті ради висвітлює інформацію щодо своєї
діяльності у мережі Інтернет через офіційний вебсайт, що забезпечує
інформаційну потребу громадян у тому, що відбувається у районі та прозорість
діяльності влади.

На офіційному вебсайті, що забезпечує умови для доступу для
користувачів до публічної інформації, створено нові розділи, сторінки, вкладки.
Головна сторінка вебсайту доповнилася структурованими інформаційними
матеріалами в розділі «Діяльність» - «Закупівлі». На сторінці «Підрозділ»
створено вкладки «Відділ перспективного розвитку району, інвестицій та
інновацій». У зв’язку з військовою агресією з боку Російської Федерації з
наближенням лінії зіткнення безпосередньо до міста Кривого Рогу та
хакерськими DDoS-атаками на вебсервіси виконкому Саксаганської районної у
місті ради, з метою попередження нових спроб отримати доступ до серверних баз
даних офіційного вебсайту виконкому, недопущення використання зловмисниками
інформації про район та місто, з 01.04.2022 року вебсайт був відключений. Після
проведення заходів з захисту серверу та встановлення програмного захисту від
DDoS-атак за допомогою Cloudflare, де розташований офіційний вебсайт
виконкому, з 05 грудня звітного року було частково відновлено роботу сайту.

Важливим критерієм ефективного функціонування й розвитку вебсайту є
показник кількості відвідувань його сторінок користувачами мережі Інтернет.
Динаміка кількості перегляду сторінок вебсайту протягом доби коливається,
але в середньому за період січень-березень 2022 року цей показник склав 2,3
тис. сторінок.

Для технічної підтримки та безперебійного функціонування наявних
інформаційних систем у відділах виконкому районної у місті ради було
забезпечено системне поточне обслуговування користувачів, проведення
консультацій з питань використання встановленого програмного забезпечення
та засобів інформатизації, діагностику, технічне обслуговування, налагодження,
відновлення працездатності існуючого мережевого обладнання, технічну
підтримку відео- та аудіокомплексів тощо. Задля захисту мережі виконкому
районної у місті ради від сучасних мережевих загроз, зовнішніх атак, захисту
баз даних, у тому числі персональних, що розташовані на персональних
комп’ютерах працівників виконкому районної у місті ради, продовжено дію
ліцензії на антивірусне програмне забезпечення ESET Endropoint Antivirus.

Для забезпечення функціонування інформаційно-телекомунікаційних
систем:

придбано комп'ютерну та офісну техніку;
придбано ліцензії на право користування комп'ютерними програмами

«M.Е.Doс», «IS-Pro», «Звернення громадян + Документообіг», «ЕСОЯ», «АІС
Місцеві бюджети», «Соната» їх технічного обслуговування та підтримки;

надавались послуги з доступу до мережі Інтернет та хостингу для
офіційного вебсайту виконкому районної у місті ради;

впроваджувалася та налаштовувалася система моніторингу проєктів на
базі Microsoft.
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Виконання заходів Програми у 2022 році в розрізі видатків складає:
1. По виконкому Саксаганської районної у місті ради:
1.1 на придбання комп’ютерної та оргтехніки спрямовано

133 029,00 грн, у тому числі ноутбуки (п’ять од.) – 113 100 грн, багатофункціо-
нальних пристроїв (одна од.) – 19 929 грн;

На виділені кошти за цільовим призначенням укладені договори, але по
ним склалась кредиторська заборгованість у сумі 133 029 грн;

1.2 планові показники бюджету на оплату послуг склали 287 871,00
грн, а видатки склали 287 863,76 грн, кошти направлено на:

1.2.1 технічне обслуговування, підтримку та супроводження
програмного забезпечення – 154 307,76 грн;

1.2.2 оплату послуг за використання програми «Місцеві бюджети» –
14 805,00 грн;

1.2.3 придбання програмного забезпечення – 49 571,00 грн;
1.2.4 оплату послуги мережі Інтернет – 45 180,00 грн;
1.2.5 оплату послуги з обслуговування вебсайту, вебхостінгу –

24 000,00 грн.
Виділені кошти використані за цільовим призначенням.
2. Планові показники Програми по комунальній установі

«Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних
послуг) у Саксаганському районі» Криворізької міської ради передбачено
18 420,00 грн, а видатки по установі склали 18 378,00 грн:

2.1 оплата інтернет послуг – 7 920,00 грн;
2.2 супроводження програмного забезпечення (заробітна плата,

матеріали) – 7 960,00 грн;
2.3 користування програмним забезпеченням «M.E.Doc» – 2 498,00 грн.
Виділені кошти використані за цільовим призначенням.
3. Планові показники Програми по комунальній установі «Центр

соціальної реабілітації дітей з інвалідністю» Криворізької міської ради
передбачено 16 160,00 грн, та видатки по установі склали 16 160,00 грн:

3.1 обслуговування програмного забезпечення по обліку заробітної
плати – 6 000,00 грн;

3.2 оплата інформаційних та консультаційних послуг адміністрування
(обслуговування) комп’ютерної програми «Комплексна система автоматизації
підприємства «IS-Pro» – 5 424,00 грн;

3.3 абонплата послуг з інтернету – 1 980,00 грн;
3.4 користування програмним забезпеченням «M.E.Doc» – 2 756,00 грн.
Виділені кошти використані за цільовим призначенням та заходи

Програми виконано у повному обсязі.

Керуюча справами виконкому
районної у місті ради Надія ЖИЛЬЧЕНКО


